

宁阳两位户籍女民警帮她上户口、办低保 残疾女孩出嫁 民警当娘家人



民警去看小玉时,像家人一样拉家常。 本报记者 邢志彬 摄

本报泰安3月19日讯(记者 邢志彬) 近日,家住宁阳县磁窑镇的残疾女孩小玉,打电话给县公安局户籍科民警戴文

果,说4岁半儿子的低保办下来了,感谢她和埋城派出所民警这个“娘家人”的帮助。

小玉自幼患有婴儿瘫,父

母离异后把她抛弃,十几岁时她还没有户口。2008年,她听广播得知残疾人可以办残疾证领补贴,还有机会学点手工艺

术挣钱。但她没有户口和身份证,就向宁阳县公安局户籍科咨询。

户籍民警张玉凤接到求助后,由于联系不上她父母,拿不到出生证明等资料,和戴文果积极与小玉母亲所在的村委沟通,在村里落下户口,让她告别了“黑户”身份。民警又联系民政部门,帮她申请了低保。

2009年1月,小玉与邻村一个小伙子结婚。按照当地农村习俗,出嫁3天后,娘家人要叫闺女“回门”。户籍科民警决定作为“娘家人”,带着大米、花生油、棉被去看望她。

几年来,民警与小玉一直保持电话联系,像亲人一样关心她。小玉见人经常说她娘家人都是干公安的,公安不是大家想象的那样冷冰冰的。

2009年底,小玉生下一个儿子,民警又多次协调县民政局和磁窑镇民政办,给小玉的儿子办低保。民警陪着村委会干部跑手续,开证明,终于申请成功。回忆起这件事,小玉说,找人办事儿他们总嫌烦,可“娘家人”就没烦过俺。

让交千元卡费? 这是诈骗短信!



本报泰安3月19日讯(记者 赵兴起) 17日,市民何先生收到农业银行“95599客服”短信称,他的银行卡将扣除1390元年费。何先生纳闷,一张普通银行卡竟然要扣1000多元年费。农业银行泰安分行工作人员表示,这类短信多为诈骗,用技术手段伪装成“95599”农行客服号码,市民收到后咨询农行网点就能辨别真伪。

17日,家在擂鼓石大街的市民何先生,收到一条95599短信惊出一身冷汗:“将于2014年3月17日从您的账户支出1390元的年费。”在短信后面,还附上电话5471536,后缀为“泰安支行”。

何先生有点蒙,从来没交过年费,正在纳闷时又收到第二条短信,内容与之前短信基本一致,只是所留的咨询电话改为5471537,后缀“泰安支行”名字。何先生来到市政广场一处农业银行网点进行咨询,“工作人员说这是骗子的短信,让我别上当。”何先生说,虽然工作人员给了答复,但所收到的短信号码确实是农业银行官方客服电话95599,总感觉不踏实。

18日,记者拨打5471536和5471537两个咨询电话,均无人接听。而像何先生这样接到类似短信的农行客户,近期也有不少。

农业银行泰安分行工作人员表示,这种短信属于诈骗短信,没有“农行泰安支行”机构,也没有这两部电话号码。诈骗集团利用技术手段将发送号码伪装成农行客服电话。遇到这类短信,建议市民不要理睬,或到农行网点咨询工作人员,就能知道是真是假。

半米长一根绳 5分钟编成好看的杯垫

本报泰安3月19日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 一根绳子能做什么?在泰安一家绳编企业,一根绳可以编出180种工艺品。19日,岱岳区妇联组织70多位农村女性来到这家企业,企业免费教她们学习绳编,回收她们编出的工艺品。

“这家绳编企业急需人从事绳编工作,不需要投入很多时间,在家空闲时间就能完成,很适合务农农村女性,我们向村里发了通知,很多人报名。”岱岳区妇联主任介绍。12日,岱岳区妇联组织19个乡镇70多位农村女性来到东部高新区一家绳世平安绳编企业学习技艺。

“真没想到,一根绳子能编出这么多花样来。”在产品展览室,70多位女性被精美绳编工艺品吸引了,掏出手机争相拍照留念,大到桌椅、灯具,小到杯垫、钥匙链,全是用绳子编出



看见绳编的玫瑰都想学两招。 本报记者 陈新 摄

来,金丝线编成的小青蛙排成一排,每一个仅核桃般大小。还有绳编旗袍,格外别致。

“企业绳编样式有180多种,从传统中国结到壁挂、地毯,从装饰品到实用桌椅、篮

子。”工作人员介绍。

企业总技师孙秀芳在讲台上现场授课,一根半米长绳子不到5分钟,编成一个巴掌大小精美杯垫,台下学习的人都赞不绝口。

看着挺容易,学起来却难,孙秀芳和几名技师手把手教大家制作蜻蜓。学生们目不转睛盯着老师的手,“先用黑线做两个眼睛,再用红线打平级结,做出翅膀和身子,最后用打火机烧一下,把断口接好。”经过好几个步骤,一个蜻蜓终于做出来了。

有的学生学得快,编出的蜻蜓有模有样,“看我的蜻蜓!”赵女士忍不住拿出来炫耀一番。现场不少妇女说对绳编工作很感兴趣,“绳编有意思了,慢工出细活,我想好好学学,自己在家做,还能赚钱。”张女士说。

岱岳区妇联工作人员介绍,这次妇联为企业和70多位妇女搭一个平台,如果有兴趣从事绳编的,企业将会派出技师到各乡镇免费授课,学成后做出的产品将由企业代件收购。

1000万寻找“中国好公益” “中国公益慈善人才培养计划”第二期学员招募启动

3月18日,由民政部指导,中民慈善捐助信息中心、安利公益基金会共同发起,十余家全国公益慈善组织共同参与的“中国公益慈善人才培养计划”项目第二期培训在线启动学员招募。这个由安利公益基金会出资1000万旨在挖掘和培养公益慈善人才的“创新工厂”,2013年已经为西安市莲湖区千千爱特殊教育培训中心、北京保益互动科技发展有限公司、广州市金丝带特殊儿童家长互助中心等10家公益组织的项目负责人提供了总计100万元机构发展金。

“公益项目要想走得更远,需要更强的自我造血能力,‘中国公益慈善人才培养计划’不

仅为我们提供了用于机构的关键业务发展的资金,还为我们配备了资深的公益慈善领域导师,开展了专业而深入的实战培训,让我们的公益项目找到了可持续发展的解决方案。”保益悦听盲人智能手机解决方案项目负责人冀冬夜在谈到项目感受时说。

2013年,“中国公益慈善人才培养计划”项目为来自全国各地的50名公益慈善组织负责人提供了两次集中培训,并为每一位学员配备一名资深的公益慈善领域导师,进行为期三个月的集中培训后续辅导,使他们在公益慈善组织管理与资源拓展能力上得到了显著的提升,特别是在

实战筹款活动中利用线上、线下共筹得近31万元。

即将开始的第二期“中国公益慈善人才培养计划”将延续第一期培训的原有优势,培训内容仍以公益慈善组织负责人的资源拓展能力为核心,整体培训强调理论与实践能力同时提升,教会学员如何设计公益慈善项目,如何挖掘潜在的公益慈善资源,并学会如何调动公益慈善资源。同时,在国内首次采用“1+1双导师制”,除了为每一位学员配置公益慈善领域的导师以外,增加媒体导师,以便为公益慈善组织负责人提供更全面的机构及个人发展辅导。

据了解,“中国公益慈善人

才培养计划”将持续三年,每年培训结束后,将从当年50名培训学员中,评选出最具潜力的10位公益慈善领军人物,每人拨付10万元的机构发展金。三年培训计划全部结束后,综合三年内所有培训和资助项目的落实,项目将为最具潜力的10位公益慈善领军人物提供进入国际知名学府海外深造、考察交流机会。

背景阅读:

安利公益基金会是由安利(中国)日用品有限公司捐资1亿元人民币,根据《基金会管理条例》发起设立的非公募基金会。2011年1月,安利公益基金会经中

华人民共和国民政部批准正式登记成立。安利公益基金会是安利(中国)履行社会责任的新举措,回报社会的新平台,扎根中国的新承诺。安利公益基金会将传承安利(中国)的公益精神和公益行动,汇聚安利(中国)员工、营销人员以及社会各界的爱心和力量,以专业、高效、透明的操作方式,为社会传递温暖,促进人与社会的和谐发展。

链接:公益人才培养计划申报方式:该项目将通过在线申报方式进行申报,申报对象登陆中国公益慈善网——中国公益慈善人才培养计划(<http://charityleader.charity.gov.cn/>),按要求填报申请表。